
   

  

ПОДРУЧНИ ФУДБАЛСКИ САВЕЗ СУБОТИЦА 

Суботица, 13.09.2023.године 

СЛУЖБЕНО САОПШТЕЊЕ 

Бр. 5-23/24 
 

I. ОДЛУКЕ КОМЕСАРА ЗА ТАКМИЧЕЊЕ 
(Седница од 13.09.2023. године) 

2. Налаже се ФК "СЕНТА" Сента, да канцеларији ПФС Суботица најкасније у року од 3 (три) дана од  дана 

пријема овог службеног саопштења, достави писмену изјаву клуба о разлозима физичког изостанка ПРЕДСТАВНИКА 

клуба међу службеним лицима - особљем у техничком простору, а који представник је од стране овлашћеног лица клуба 

унет и верификован у информационом систему комет на првенственој утакмици 05. кола ПФЛ Суботица, између ФК 

"ЈАДРАН" Фекетић и ФК "СЕНТА" Сента, и чија поступања у име клуба који представља су право и обавеза у складу са 

одлуком ИО ПФС Суботица о обавезном лиценцирању службених лица и вршења дужности представника садржаних у 

члану 29.   Пропозиција такмичења ПФЛ Суботица.  

 

3. Налаже се ФК "СЕНТА" Сента, да канцеларији ПФС Суботица најкасније у року од 3 (три) дана од  дана 

пријема овог службеног саопштења, достави писмену изјаву клуба о разлозима неиспуњавања обавеза из члана 33. став 

2. Пропозиција такмичења за првенствене утакмице ПФЛ Суботица за сезону 2023/2024, а која се огледа у томе да 

овлашћено лице ФК "СЕНТА" Сента на првенственој  утакмици 5. кола ПФЛ Суботица, између ФК "ЈАДРАН" Фекетић 

и ФК "СЕНТА" Сента, није у информациони систем Комет благовремено у записник унело истините податке састава 

екипе са заменицима играча и службеним лицима која ће се налазити у рестриктивном простору (наведени представник 

клуба физички није био присутан), а потом и да исте верификује најкасније 30 минута пре почетка утакмице. 

 

4. Налаже се ФК "ВИНОГРАДАР" Хајдуково, да канцеларији ПФС Суботица најкасније у року од 3 (три) дана 

од  дана пријема овог службеног саопштења, достави писмену изјаву клуба о разлозима неиспуњавања обавеза из члана 

33. став 2. Пропозиција такмичења за првенствене утакмице ПФЛ Суботица за сезону 2023/2024, а која се огледа у томе 

да овлашћено лице ФК "ВИНОГРАДАР" Хајдуково на првенственој  утакмици 5. кола ПФЛ Суботица, између ФК 

"ТОМИСЛАВЦИ" Томиславци и ФК "ВИНОГРАДАР" Хајдуково, није у информациони систем Комет благовремено у 

записник унело истините податке састава екипе са заменицима играча и службеним лицима која ће се налазити у 

рестриктивном простору, а потом и да исте верификује најкасније 30 минута пре почетка утакмице. 

 

5. Налаже се ФК "СРБОБРАН" Србобран, да канцеларији ПФС Суботица најкасније у року од 3 (три) дана од 

дана пријема овог службеног саопштења, достави писмену изјаву клуба о разлозима што утакмица 5. кола ПФЛ 

Суботица, између ФК "ЈЕДИНСТВО" Српски Крстур и ФК "СРБОБРАН" Србобран, није почела у заказано време и о 

разлозима непоштовања тачно утврђене сатнице одигравања утакмице, а што је прописано у члану 12. став 4. 

Пропозиција такмичења за првенствене утакмице ПФЛ Суботица за сезону 2023/2024. 

 

6. На основу запажања службених лица из записника и делегатског извештаја са првенствене утакмице 05. кола 

ПФЛ Суботица, између ФК "ИСКРА" Куцура и ФК "ПРОЛЕТЕР" Равно Село, а у складу са чланом 127. ДП ФСС 

покреће се дисциплински поступак, због слабе организације напред наведене утакмице којa се огледала у недовољној 

ангажованости редарске службе на  утакмици што је за последицу имало то да је у 71' дошло до употребе пиротехничких 

средстава, у делу где су се налазили домаћи навијачи, као и продаје, уношења и конзумирања алкохолних пића (пива) на 

трибинама где су се налазили домаћи навијачи и све то је довело и до изнуђене интервенције припадника Министарства 

унутрашњих послова и предузимања репресивних мера према навијачу ФК "ИСКРА" Куцура. С тим у вези налаже се 

ФК "ИСКРА" Куцура, ФК ''ПРОЛЕТЕР'' Равно Село и комесару за безбедност на наведеној утакмици 

СЕРБУЛА ДАЛИБОРИУ да најкасније у року од 3 (три) дана од дана добијања овог службеног саопштења, 

канцеларији ПФС Суботица доставе своје (појединачне) писмене  изјаве о напред наведеном, а нарочито о томе ко је од 

Н.Н. лица користио пиротехничка средства и ко је од Н.Н. лица дозволио унос, продају и конзумирање алкохолних пића 

(пива). Као саставни део ове одлуке, ФК "ИСКРА" Куцура и ФК ''ПРОЛЕТЕР'' Равно Село, се у прилогу овог саопштења 

доставља и делегатски извештај са напред наведене утакмице. Напомиње се да је немили догађај који нарушава углед оба 

клуба ПФЛ Суботица, а самим тим и углед ПФЛ Суботица достављен канцеларији у виду видео записа, те се спортски 

радници и представници клубова чији углед је доведен у питање позивају да без устручавања и оклевања утврде 

конкретну појединачну одговорност и тако отклоне могућу нанету колективну штету угледа свом клубу, а самим тим и 

ПФЛ Суботица. 

 

7. Налаже се ФК "ИСКРА" Куцура, да канцеларији ПФС Суботица најкасније у року од 3 (три) дана од  дана 

пријема овог службеног саопштења, достави писмену изјаву клуба о разлозима неиспуњавања обавеза из члана 33. став 

2. Пропозиција такмичења за првенствене утакмице ПФЛ Суботица за сезону 2023/2024, а која се огледа у томе да 

овлашћено лице ФК "ИСКРА" Куцура на првенственој  утакмици 5. кола ПФЛ Суботица, између ФК "ИСКРА" Куцура и 

ФК "ПРОЛЕТЕР" Равно Село, није у информациони систем Комет благовремено у записник унело податке, састава 

екипе са заменицима играча и службеним лицима која ће се налазити у рестриктивном простору, а потом и да исте 

верификује најкасније 30 минута пре почетка утакмице. 
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Службено саопштење ПФС Суботица, број 5-23/24 

8. Налаже се ФК "СУТЈЕСКА" Бачко Добро Поље, да канцеларији ПФС Суботица најкасније у року од 3 (три) 

дана од  дана пријема овог службеног саопштења, достави писмену изјаву клуба о разлозима неиспуњавања обавеза из 

члана 33. став 2. Пропозиција такмичења за првенствене утакмице ПФЛ Суботица за сезону 2023/2024, а која се огледа у 

томе да овлашћено лице ФК "СУТЈЕСКА" Бачко Добро Поље на првенственој  утакмици 5. кола ПФЛ Суботица, између 

ФК "ЊЕГОШ" Ловћенац и ФК "СУТЈЕСКА" Бачко Добро Поље, није у информациони систем Комет благовремено у 

записник унело податке, састава екипе са заменицима играча и службеним лицима која ће се налазити у рестриктивном 

простору, а потом и да исте верификује најкасније 30 минута пре почетка утакмице. 

 

9. Налаже се БЕЊАМИНУ КУЈУНЏИЋ, ИД: 3191222 који је као главни судија судио на првенственој утакмици 

5. кола ПФЛ Суботица, између ФК "ЊЕГОШ" Ловћенац и ФК "СУТЈЕСКА" Бачко Добро Поље, да канцеларији ПФС 

Суботица најкасније у року од 3 (три) дана од дана пријема овог службеног саопштења, достави писмену изјаву о 

разлозима поступања супротно Пропозицијама такмичења за првенствене утакмице ПФЛ Суботица, то јест, што није 

унео комплетне информације са утакмице (резултат, стрелце, изречене опомене, замене играча и тд) и све остале 

примедбе и није верификовао записника најкасније 30 минута од завршетка утакмице. 

 

10. Налаже се АФК "АДА" Ада, да канцеларији ПФС Суботица најкасније у року од 3 (три) дана од  дана пријема 

овог службеног саопштења, достави писмену изјаву клуба о разлозима неиспуњавања обавеза из члана 33. став 2. 

Пропозиција такмичења за првенствене утакмице ПФЛ Суботица за сезону 2023/2024, а која се огледа у томе да 

овлашћено лице АФК "АДА" Ада на првенственој  утакмици 5. кола ПФЛ Суботица, између ФК "НАПРЕДАК" Надаљ и 

АФК "Ада" Ада, није у информациони систем Комет благовремено у записник унело податке, састава екипе са 

заменицима играча и службеним лицима која ће се налазити у рестриктивном простору, а потом и да исте верификује 

најкасније 30 минута пре почетка утакмице. 

 

11. Налаже се МАРКУ АТЕЉЕВИЋ, који је као главни судија судио на првенственој утакмици 5. кола ПФЛ 

Суботица, између ФК "НАПРЕДАК" Надаљ и АФК "Ада" Ада, да канцеларији ПФС Суботица најкасније у року од 3 

(три) дана од дана пријема овог службеног саопштења, достави писмену изјаву о разлозима поступања супротно 

Пропозицијама такмичења за првенствене утакмице ПФЛ Суботица, то јест, што није унео комплетне информације са 

утакмице (резултат, стрелце, изречене опомене, замене играча и тд) и све остале примедбе и није верификовао записника 

најкасније 30 минута од завршетка утакмице. 

 

                Сви играчи, клубови, као и спортски радници могу уложити жалбу на горе наведене одлуке преко 

комесара, Комисији за жалбе ПФС Суботица, у року од 8 (осам) дана од добијања овог саопштења и уплату 

одговарајуће таксе (види "Фудбал" ванредни број 8 од 13.06.2019. године, страна 245), на текући рачун ПФС 

Суботица, број 160-920333-85. 

 

II. РЕЗУЛТАТИ УТАКМИЦА 5. КОЛА ПФЛ СУБОТИЦА 

 

 
 

 

 

Све одигране утакмице 05. кола ПФЛ Суботица, региструју се постигнутим резултатима. 

 

 

 

 
III. ТАБЕЛА ПФЛ СУБОТИЦА НАКОН ОДИГРАНИХ УТАКМИЦА 5. КОЛА 
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Службено саопштење ПФС Суботица, број 5-23/24 

 

IV РАСПОРЕД И ТЕРМИНИ ОДИГРАВАЊА 6. КОЛА ПФЛ СУБОТИЦА 2023/2024 

 

 
 

 

V. ТАБЕЛАРНИ ПРЕГЛЕД 
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Службено саопштење ПФС Суботица, број 5-23/24 

 

 
 

 

 
 

 

Ген.сек. ПФС Суботица 

  

 

Комесар за такмичење ПФЛ 

Ненад НИКОЛИЋ с.р.  Саша ГУЖВИЋ с.р. 
 

Генералнисекретар ПФС Суботица  Такмичарска комисија ПФССуботица 

Ненад НИКОЛИЋ, с.р.  Иван БОШЊАК, с.р. 
 

 

  
 

 

   
 


